

ŘÁD ŠKOLNÍ JÍDELNY

Stravování zajišťuje Školní kuchyně při MŠ Brno, Tišnovská 169, p.o., 614 00 Brno

Školní jídelna poskytuje celodenní stravování i pitný režim dětem po celý pobyt dětí v MŠ, nebo první den neplánované nepřítomnosti v případě náhlé nemoci (vyhláška č. 107/2005) a zaměstnancům (vyhláška č.84/2005). Zaměstnanci mají nárok na oběd pouze pokud jsou přítomni na pracovišti. Jedná se o dotovanou stravu, tzn. rodiče platí pouze náklady na suroviny.

Dle vyhlášky č. 43/2006 Sb. o předškolním vzdělávání se dítě musí stravovat vždy, je-li v době podávání jídla přítomno v MŠ. V případě, že dítě odchází z MŠ po obědě, odnáší si odpolední svačinu s sebou.

Pitný režim je dětem zajišťován v průběhu celého dne formou výdejníku vody a bylinkových čajů. V letních měsících je pitný režim zajišťován i na školní zahradě při pobytu venku.

Jídelní lístek je umístěn na nástěnce v šatně každé třídy, a na www.strava.cz. Informace o alergenech obsažených v pokrmech a nápojích uvádíme v jídelních lístcích.

Změna jídelníčku vyhrazena! V případě změny jídelního lístku jsou informace o alergenech vyvěšeny písemně v místě jídelního lístku.

Sestavování jídelních lístků se řídí dle vyhlášky o školním stravování 107//2008 Sb účinná od 1.4.2008.

Doporučené denní dávky spotřebního koše jsou rozděleny dle věkových kategorií.

Cena stravného

stravníci jsou do kategorií rozděleni podle věku:

I. kategorie děti 3-6 let, II. kategorie 7-10 let. Pokud dosáhnou sedm let v průběhu školního roku, celý školní rok jsou přiřazeni do II. kategorie. Školním rokem je myšleno období 1.9. – 31.8.

I. kategorie stravníků 3-6 let

přesnídávka	13,00 Kč
oběd	28,00 Kč
svačina	12,00 Kč
celkem:	53,00 Kč

II. kategorie strávnicků 7-10 let

přesnídávka 14,00 Kč

oběd 30,00 Kč

svačina 13,00 Kč

celkem: 57,00 Kč

Uvedené ceny jsou včetně pitného režimu.

Výdej stravy

Pokud dítě onemocní a v daný den je nahlášeno ke stravě, může si rodič oběd vyzvednout na rampě kuchyně MŠ v době od 11:15 do 11:45 hod. Oběd bude vydán pouze do nádob k tomu určených, ne do sklenic.

Jídlo je určeno k okamžité spotřebě.

Nárok na dotovaný oběd je pouze první den nepřítomnosti, na další dny je rodič povinen stravu odhlásit!

Odhlásování stravného

K odhlásování stravy používáme aplikaci www.strava.cz. Všichni strávnicki jsou na daný měsíc přihlášení. **Odhlásování, případné zpětné přihlašování provádí rodiče. Odhlásování stravného na následující pracovní den je možné do 13:00 hod předchozího pracovního dne.**

Rodiče obdrží číslo jídelny, přihlašovací jméno a heslo. Po přihlášení do aplikace, odstraní zatržítka u dnů, které chtějí odhlásit a potvrdí tlačítkem ODESLAT. Bez označení tlačítka odeslat, nebudou obědy odhlášeny! **Odhlášují a přihlašují se pouze celé dny, nelze odhlásit pouze oběd nebo svačinu.**

Pokud zákonný zástupce dítě neodhlásí, školní jídelna s dítětem automaticky počítá a připraví stravu i pro něj, pak je zákonný zástupce povinen uhradit veškeré náklady na přípravu stravy včetně věcných a mzdových nákladů. Je tedy velice důležité řádně děti odhlášovat!!!

Úhrada stravného

Stravné se platí předem na následující měsíc. Platba bude připsána nejpozději do 25. dne v měsíci. O přeplatky za řádně odhlášenou stravu bude ponížena částka na další měsíc. Pokud platíte trvalým příkazem pevnou částku a neponižujete platbu za odhlášky v předchozím měsíci, bude vzniklý přeplatek vrácen po skončení školního roku na účet uvedený v přihlášce ke stravování (je tedy nutné písemně hlásit změnu banky a čísla účtu na mail školní jídelny!).

Platba je možná bankovním příkazem, poštovní poukázkou nebo v nutných případech v hotovosti.

Při platbách je nutné uvádět přidělený VS - pro stravné s předčíslem 90 a pro školné 70 (ne uvádějte ve zprávě pro příjemce, ale v kolonce k tomu určené).

Účet pro platby 27-809004024/0100.

Po přihlášení na www.STRAVA.cz se vám zhruba od půlky měsíce vedle jména zobrazí aktuální částka k platbě na následující měsíc. Tato částka zahrnuje stravné i školné, je třeba rozdělit ji na 2 platby – školné pravidelná pevná částka určená pro daný školní rok a zbytek minusové částky je stravné.

Pokud nebude stravné zapláceno do 25. dne v měsíci, přihlášení stravy bude dítěti zrušeno. Bez přihlášené stravy nemůže být dítě do školky přijato.

Vyloučení ze stravování

Podle § 31 je možné dítě vyloučit ze stravování za hrubé porušování řádu školní jídelny. V případě dlužných částek na stravném a školném může být tedy dítě z MŠ po předchozím upozornění rodičů vyloučeno.

Kontakty MŠ: 545 218 057

e-mail školní jídelny: jidelna@mstisnovska.cz

vedoucí jídelny: 725 193 512

Dietní stravování

Pokud zdravotní stav dítěte vyžaduje stravování v dietním režimu, je toto potřeba oznámit školce písemnou formou – žádost o poskytování dietního stravování a doložit lékařské potvrzení o tomto omezení. Z kapacitních důvodů, kdy není možno dodržet hygienické požadavky na samostatné skladovací i přípravné prostory dietních surovin a pokrmů, **MŠ Brno, Tišnovská 169 dietní stravování neposkytuje.**

Rodič však může se školkou uzavřít dohodu o donášce vlastní stravy písemnou formou a svým podpisem potvrzuje jeho nezávadnost a zodpovídá za kvalitu pokrmu. Dítěti tak nebude připravována strava v rámci školního stravování.

Oba tiskopisy jsou součástí řádu ŠJ.

Mateřská škola Brno, Tišnovská 169, příspěvková organizace

**DOHODA O DONÁŠCE VLASTNÍCH POKRMU
DO ZAŘÍZENÍ ŠKOLNÍHO STRAVOVÁNÍ**

Jméno a příjmení dítěte	
Datum narození	
Bydliště	
Jméno registrujícího poskytovatele zdravotní péče (pediatr, u něhož je dítě zaregistrované)	
Název požadované diety	
Potravinový alergen	

Příloha: Potvrzení registrujícího pediatra o potřebě dietního stravování

Žádost o poskytování dietního stravování

Podle § 2 odst. 4 vyhlášky č. 107/2005 Sb., o školním stravování, ve znění pozdějších předpisů

Název školy:	
Adresa školy:	
Jméno a příjmení dítěte:	
Datum narození:	
Bydliště:	
Jméno registrujícího poskytovatele zdravotní péče (pediatr, u něhož je dítě zaregistrováno):	
Název požadované diety (nehodící se škrtněte):	Bezlepková Nízkobílkovinná Šetřící Redukční Diabetická Dieta při onemocnění jater S vyloučením potravinového alergenu, a to konkrétně: _____ Jiná dieta (specifikujte):
Datum:	
Podpis zákonného zástupce dítěte:	

Příloha – potvrzení registrujícího pediatra o potřebě dietního stravování